Твой важный выбор

Много есть профессий разных
Много всяких нужных дел.
Чем бы в жизни заниматься,
Что бы делать Ты хотел?

Все мы знаем строки из стихотворения Алексея Карамышева «Много есть профессий разных».
Как быстро летит время. Вот вы уже и в девятом классе и   скоро получите свой первый документ об образовании. Для кого-то этот документ станет и билетом в жизнь. Вы можете пойти учиться в училища, техникумы, колледжи или устроиться на работу. Для остальных будет ещё 2 года, чтобы подумать и выбрать будущую профессию. А знаете ли вы, что в мире существует более 50 тысяч профессий! Выбор профессии – один из серьезнейших выборов.
Выбор профессии «стоит на трех китах»: ХОЧУ, МОГУ, НАДО.
ХОЧУ – личные цели, интересы, потребности.
МОГУ – учет своих возможностей, способностей, состояния здоровья.
НАДО – потребности рынка труда. 
В России все профессии объединяют в пять больших групп.
Первый тип: человек – природа (ветеринар, агроном, гидролог, овцевод, механизатор, тракторист).
Второй тип: человек - техника(летчики, водители, матросы, токари, слесари).
Третий тип: человек – человек (учитель, врач, журналист, продавец).
Четвертый тип: человек - знаковая система (бухгалтеры, ученые, люди, работающие в лабораториях, научных центрах).
Пятый тип: человек - художественный образ (музыканты, художники, актеры, дизайнеры).
Чтобы не ошибиться в выборе профессии, нужно учесть свои психологические особенности, способности, физические возможности.
Задача эта нелегкая, к ней надо готовиться уже сейчас.  А, чтобы профессия радовала, приносила удовольствие, нужно, чтобы она соответствовала вашему складу характера, мышления, психики. Для этого надо узнавать себя, изучать себя, наблюдать за собой, знать свои сильные и слабые стороны. 
     Чтобы узнать побольше о профессиях, можно посещать Дни открытых дверей, которые проводят учебные заведения нашего города. Они проходят под девизом «Выбирай, регистрируйся, приходи и знакомься». 
Также, существует много различных центров, где вы можете попробовать свои силы в различных профессиях. Они открывают новые молодые таланты, позволяя им реализовывать свой научный и творческий потенциал.
Один из них - центр детского научного и инженерно-технического творчества «Наследники Ползунова» при Алтайском государственном техническом университете, где занимаются многие из наших учеников.Центр — это поддержка и развитие одаренности учащихся школ, проявляющих интерес к углублённому изучению предметов естественно-математического цикла, оказание учащимся всемерной поддержки в личностном развитии, ранней профориентации и вовлечение ребят в научно-исследовательскую деятельность.
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