Педагогическая конференция: «Православие и образование: традиции и современность»
     3 ноября 2023 года в рамках педагогической конференции состоялась церемония награждения победителей и участников регионального этапа Всероссийский конкурс в области педагогики, работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя» по Алтайскому краю.
     В мероприятии приняли участие представители Министерства образовании и науки Алтайского края, комитета образования г. Барнаула, педагоги Алтайского края.
     В этом году в конкурсе приняли участие 73 педагога из всех епархий Алтайской митрополии Алтайского края. Педагогами было представлено 56 работ. Эти работы оценивало 12 экспертов. Призерами этого конкурса стало 6 человек.
На конференции были представлены очень интересные доклады. Протоиерей Сергий Фисун, председатель епархиального отдела религиозного образования и катехизации Барнаульской епархии выступил с докладом «Труды русских педагогов XIX – XX веков по формированию духовно-нравственных ценностей в школе». Также были представлены работы педагогов, посвящённые формированию духовно-нравственной культуры современных школьников, духовно-нравственному воспитанию на основе православных традиций в дошкольном образовательном учреждении, игровым технологиям на уроках ОРКСЭ. В конце мероприятия была сделана общая фотография. 
     Я получила сертификат участника конкурса и памятный приз. Такие конференции и конкурс несомненно важны и нужны в современном мире. Всё это помогает прививать детям и подросткам любовь к своей Родине и формировать духовную и нравственную культуру.
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