В Москве состоялась педагогическая конференция и церемония награждения победителей всероссийского конкурса «Клевер ДНК»
     29 октября в Москве состоялась педагогическая конференция, приуроченная к церемонии награждения победителей конкурса в области духовно-нравственного образования и воспитания «Клевер ДНК». Вопрос духовно-нравственного воспитания детей является одной из ключевых проблем современного общества. Согласно поправкам, внесенным во ФГОС, с сентября 2023 года «Основы духовно-нравственной культуры народов России» станут отдельным учебным предметом.
     «Клевер ДНК» – это всероссийский конкурс для педагогов в области духовно-нравственного образования и воспитания, который проводится АНО Радиоканал «Вера, надежда, любовь» при поддержке религиозной организации «Синодальный отдел религиозного образования и катехизации Русской Православной Церкви», Министерства просвещения Российской Федерации и АНО «Организационный комитет Международных Рождественских образовательных чтений».
     Из 25 разных точек России на мероприятие приехали учителя, воспитатели, директора, заместители директоров по воспитательной работе образовательных учреждений, студенты педагогических вузов и колледжей.
     Гости мероприятия приняли участие в уникальном педагогическом хакатоне, на котором все участники работали с кейсами победителей конкурса «Клевер ДНК» и придумывали, как применить эти разработки в области духовно-нравственного воспитания в своих школах, в массовой системе образования.
[bookmark: _GoBack]     Победителям были вручены дипломы, почетные грамоты и призы. Я стала призёром III степени. Хочется сказать большое спасибо всем участникам конкурса и организатором конференции за тёплую атмосферу, отличные идеи и хорошее настроение! Также во время своей поездки в Москву я побывала на Красной площади, совершила обзорную экскурсию по городу, посетила Минералогический музей им. А. Е. Ферсмана РАН и прогулялась по Старому Арбату.
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